Геометрія
Міні-лекція, тема: Відстань між двома точками
[image: Відстань між двома точками О1(x1; y1; z1) і О2(x2; y2; z2) в просторі обчислюється за аналогічною формулою:]
[image: Приклад 1. Знайти відстань від точки К(4; 2; 3) до: а) площини xOz; б) осі ординат. Відстань від точки К до площини xOz – довжина КА проекції точки...][image: Приклад 2. На осі абсцис знайти точку С, рівновіддалену від точок А(1; 2; 3), В(-2; 1; 3). Точка С знаходиться на осі Ox, отже її координата – (х; ...][image: Приклад 1. Знайти відстань від точки К(4; 2; 3) до: а) площини xOz; б) осі ординат. Розв’язання.]
Самостійна робота
1.[image: 3 Оберіть правильну відповідь. Увага! Якщо відповідь неправильна, завдання розпочинаються з початку! На якій відстані від площини yz розміщена точк...]
2.[image: (-1;1;0) Оберіть правильну відповідь. Увага! Якщо відповідь неправильна, завдання розпочинаються з початку! (1;-1;0) (0;1;-1) (0;-1;1) Яка з даних ...]
3.[image: 8 Оберіть правильну відповідь. Увага! Якщо відповідь неправильна, завдання розпочинаються з початку! Для точки А(-2;-3;-4) побудували точку А', сим...]
4. Знайдіть периметр трикутника АВС, якщо А (7; 1; -5), В (4;-3;-4), C (1;3;-2). (Відповідь. 14 + )
5. Чи лежать точки А, В, С на одній прямій, якщо А(3;2;2), В(1;1;1), С(-1;0;0)? (Відповідь. Так.)
[bookmark: _GoBack]6. На якій відстані від координатних площин і координатних осей розташована точка А (- 2; 3; 4) ?
(Відповідь. ААx = 5; ААy = 2; ААz = [image: https://subject.com.ua/lesson/mathematics/geometry10/geometry10.files/image462.gif]; ААxy = 4 ; ААxz = 3; ААyz = 2.)
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0OGepiTb NpaBU/IbHY BiANOBIAb.
/Bara! FKLLO BiANOBiAb HeNpaBWIbHa,
i1 PO3MOYNHAIOTLCA 3 NoyaTKy!

Jins Touku A(-2;-3;-4) nobymyBanu

TOUKy A', CHMETpHUHY A BiTHOCHO
IUTOMHHH Xy. 3HAHTH BincTanp AA"
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BigcTanp Mik JBOMa TOUKaMH

Ofx; ¥ ) 1 Ofxy7 ¥y ) B
MpOCTOpi  OOUHMCITIOETBCS 3a

AHAJIOTIYHOIO (hOPMYJIOI0:

0,0, =\/(x| = xz)z +(yl = yz)z +(zl - 11)2
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Ipuknajn 1. Suaiith BigcTans Big Toukn K(4; 2; 3) mo:
a) riomunn x0z;

P 6) oci opauHar.
038’ SI3ANHST.

Z

Bincrams Binm Toukm K 1o
mwiommnn X0z — poBkuHa KA
mpoeknii Toukn K Ha mommHy
x0z. Ockinbku  ABCKRODZ -
NPSIMOKY THHI  MapaJiesiertines, To
KA=DO=y=2.

¥

z

Bucnosok. Bincranp i Touku: 1o miommsn xOy 10piBHIOE Iz |, 10
ntomuak xOZ — [y|, g0 rwiommHk yOZz — |x].
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ITpukian 2. Ha oci abeuwce sHaiTh Touky C, piBHOBifIaJIeHy
Big Touok A(I; 2; 3), B(-2; 1; 3).

Posp’sizanns.

Touxka C 3HaxoguThcs Ha oci Ox, oTxe if Koopaunata — (x; 0; 0).
Ockinpku Touka C piBHOBifaseHa Bi Touok A i B, To AC= BC.

AC = (x-1)2+(0-2)2+(0-3)2;
BC =(x+2)? +(0- 1> +(0- 3)%;
(0- 2> +(0- 3 =(x +2) +(o 1% +(0- 37;

X2 -2x+1+4+49=x2 +Ax+4+149;

(x- 12+

x =0.
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IIpuxnan 1. 3narity BigcTans Big Toukn K(4; 2; 3) po:
a) riomuan x0z; N

6) oci opauHaT.
Posp’sasannst.
Bigcrans Big Toukn K mo oci Oy
— pmosxuHa Bigpiska KD. Ockimpku

ABCKRODZ - TIPSIMOK Y THHH
napaiesnernines, To KD — piaronamn
MIPSIMOKY THHK A KCDZ. 3 - 0
T.[Tiparopa: :

KD =-KC? +CD* =/[RO* + BO* =

=Jx? +7% =4% +32 =5.

. . . . 2, 2
BucroBok. Bigctans Bix Touky: 10 oci Ox gopiBHIE /¥~ +2Z7, mo

oci Oy — x2+22,)1000i02— xz+y2
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0O6epiTb NpaBUNbHY BiANOBIAb.
1! AAKLLO BiANOBIAb HENpPaBUNbHa,
HHS PO3MOYNHAIOTBCS 3 MoYaTKy!

Ha skii BificTaHi BiJI IUIOIMHA
¥z posmilieHa Touka A(-2;-3;-4).
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Ysara! Skwo Big Ab HENpaBWibHa,
3aB/laHHA PO3MOYMHAIOTHCS 3 MoYaTky!

SIKa 3 JaHUX TOUOK PiBHOBiZAICHA BiJl (-1;1;0)
A(0;1;-1); B(-1;0:1); C(0;1;1). —





